

"Северо-Западная Сушильная Компания", Общество с ограниченной ответственностью

0012011110011

Регион Ленинградская область

Телефон 270-78600

ИНН 4703062368

ОГРН 1034700567857

ОКПО 56938698

OKATO 41212856001

Расшифровка

Юкковская

OKATO

Факс 78

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.38.29	Основной	Оптовая торговля прочими пищевыми продуктами, не включенными в другие группировки

Реестр недобросовестных плательщиков

"Северо-Западная Сушильная Компания", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-10560/2012 от 29.02.2012

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	Управление ФНС РФ , ИФНС России по Всеволожскому району Ленинградской области
Ответчик	ООО "Сушильная компания"

Дело № А56-71655/2011 от 28.12.2011

Суд АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области

Истец	Управление Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в Всеволожском районе Ленинградской области
Ответчик	ООО "Общество с ограниченной ответственностью "Северо-Западная сушильная компнаия"
Дело № А56-57499/2011	от 21.10.2011
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	Производственный кооператив "Шушары"
Ответчик	ООО "Северо-Западная Сушильная компания"

Государственные контракты

"Северо-Западная Сушильная Компания", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Северо-Западная Сушильная Компания", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Северо-Западная Сушильная Компания", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 15.04.2003. Компания "Северо-Западная Сушильная Компания", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 188652, ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, ВСЕВОЛОЖСКИЙ РАЙОН, Д ЮККИ, ШОССЕ ЛЕНИНГРАДСКОЕ, 26 и специализируется на Оптовая торговля прочими пищевыми продуктами, не включенными в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4703062368, ОГРН 1034700567857, ОКПО 56938698.